



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
АНСАМБЛЬ
ПІСНІ І ТАНЦЮ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 09559950

«5» лютого 2021 р.

№

86/А1

01010, м.Київ-10, вул. М.Грушевського30/1
тел., факс 253-70-39

**Рецензія – відгук
на освітньо – професійну програму
«Музичне мистецтво естради»
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво
галузі знань 02 Культура і мистецтво**

КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» має значний досвід, потужний кадровий потенціал щодо підготовки артистів – солістів – інструменталістів естради та викладачів – інструменталістів відповідно до освітньо – професійної програми «Музичне мистецтво естради».

Освітньо – професійна програма розроблена на основі «Стандарту вищої освіти України» відповідно до Законів країни «Про вищу освіту», «Про освіту» та інших діючих нормативно – правових актів в галузі освіти і відповідає сучасним вимогам. Програма регламентує: обсяг кредитів ЄКТС (240), необхідних для здобуття першого рівня вищої освіти, перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформований у програмних результатах навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр музичного мистецтва, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо – професійна програма укладена групою розробників з числа досвідчених викладачів Академії.

Програма включає: профіль ОПІ (опис мети, програмних компетентностей і результатів навчання, особливостей викладання, оцінювання та ресурсного забезпечення, вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою), перелік компонентів, структурно – логічну схему, опис форм атестації здобувачів освіти, матриці забезпечення компонентами програми програмних компетентностей і результатів навчання. Навчальний план визначає перелік та обсяги навчальних

дисциплін, послідовність їх вивчення, графік освітніх занять та підсумкового контролю.

Звертає на себе увагу чітко сформульована мета ОПП – підготувати високопрофесійних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціальні завдання та практичні проблеми у сфері музичного мистецтва, що передбачає застосування певних теорій та методів концертно – виконавської, дослідницької, педагогічної діяльності в сфері інструментального мистецтва і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Предметна область ОПП, перелік компетентностей випускника (інтегральна, загальні, фахові), безперечно дозволяють працювати у різноманітних закладах культури (філармонії, театрі, концертній організації), професійному творчому колективі, закладах початкової, базової середньої спеціалізованої музичної освіти, закладах загальної середньої освіти, в інших установах різного рівня і форм власності, а також дають можливість продовжити освіту на другому (магістерському) рівні.

Окремо слід відзначити досить широкий спектр обов'язкових дисциплін та дисциплін за вибором, які здатні сформувати справжнього інструменталіста – виконавця і фахівця, спроможного працювати в галузі музичної освіти.

Рецензована освітньо – професійна програма може бути рекомендована для підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 025 Музичне мистецтво галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Художній керівник
та головний диригент

Заслуженого ансамблю пісні і танцю
збройних сил України,
Заслужений діяч мистецтва України



Д.Ж.Антонюк